

南昌亿元客运站 因行政不作为闲置3年



昌南汽车客运站外景 新华社发(周科摄)

投资上亿元的南昌市昌南汽车客运站,是江西省规模最大的汽车客运站,也是分流进入南昌市区车辆、缓解城市交通拥堵的枢纽工程。然而,自2006年竣工启用以来,这一“民心工程”却遭闲置达3年之久。

一边是大量长途客车涌入市区,城市交通日益拥堵;一边却是交通分流设施弃而不用,社会资源巨大浪费。记者日前展开深入调查,其中暴露的城市交通管理体制之弊发人深省。

局不予理睬;2007年1月,昌南客运站又向市交通局递交了关于协调昌南汽车客运站引进班车的请示报告,迄今为止也没有下文。3年来,昌南客运站无论通过何种方式请示、交涉,市交通局始终采取拖延甚至漠视的态度,一直没有拿出有效的协调方案,导致分流工作就此“搁浅”,昌南客运站闲置至今。

主管部门不作为

为何南昌市交通局态度如此冷淡?市公交公司副总经理谈建华告诉记者:主要是因为昌南客运站和市区几家主要客运站分属于不同政府部门管理,存在部门利益。

原来,位于市区的长运、徐坊等几家主要客运站均为江西长运集团旗下企业,江西长运集团又是南昌市交通局下属二级单位,归交通系统管理;而位于城郊的昌南客运站却是南昌市公安局旗下企业,归市政系统管理。

实际上,江西长运集团的利益代表着交通系统的利益。实施交通分流,就要把部分始发班线从市区客运站调整到昌南客运站,这无异于把自家碗里的“肉”往别人碗里放,市交通局岂会有积极性?谈建华无奈地说。

在采访中,南昌市交通局负责人称,市交通局负责审批区内班线,跨区长途班线由运输企业自愿申报、省运管局负责审批,走哪条线、进哪个站,跟市交通局没有关系。但记者从江西省运管局了解到,在确定一条长途班线之前,省运管局要向市交通局征求意见,并且这些意见对线路审批起着至关重要的作用。换言之,南昌市交通局在实施交通分流、解决昌南客运站闲置问题上并非不能作为,而是不愿作为。

据新华社“新华视点”记者陈春园 周科

亿元工程遭闲置

昌南客运站位于南昌市郊,离市中心仅10多公里,应该说不算太远。这家客运站由南昌市公交公司投资近1亿元建设,主要功能是承接昌南方向每天大量进出市区的长途客车,缓解市内交通拥堵。

记者在昌南客运站看到,车站气势恢弘,客运大楼造型如鲲鹏展翅昂首欲飞。站内配备了华东地区堪称一流的站务设施,具备接纳1000辆客车进站、日发送旅客2.5万人次的能力。

但记者多次到昌南车站采访时均发现,5000多平方米的候车大厅内几乎没有旅客候车,也很少有人在售票窗口买票,站内空空荡荡的,连说话都能听到回声。车站经理陈志埋怨说:昌南客运站启用3年来,交通主管部门拒绝批给任何始发班线,现在每天只有不足50辆班车驶入车站进行二次配载,日发送量不足200人次,根本发挥不了分流作用,车站经营也早已入不敷出。

营也早已入不敷出。”

记者还发现,许多途经的客车不断地在站外逗留、拉客,就是不进站载客。车站值班站长龚艳芳说,每天都有七八百名旅客在国道旁等候直接上车,站外自然而然地形成了一个非法客运市场。附近居民也纷纷反映,昌南客运站建成多年却一直闲置,出门想坐趟始发车,还得挤公共汽车到市区买票,真是怪事!

车站建成后又为何闲置不用?

“分流”卡在交通局

据南昌市公安局副局长孔华介绍,由于历史的原因,南昌市长途客运站几乎全部集中在城区主干道八一大道上,每天近1000辆长途客车、2000多个班次穿城而过,城区交通非常拥堵。

2002年,南昌市经过多方论证,决定借鉴其他城市成功经验,在城郊建设昌南客运站。2004年,昌南客运站被确定为

南昌市“民心工程”。客运站选址于105、316、320国道与南昌南外环高速公路交会处,并开通了17条从昌南站始发的公交线路通往市区,旅客转车非常方便。

2006年1月1日,昌南客运站如期竣工启用。省市多位领导视察这里时均对其科学规划和选址高度评价,对其分流功能寄予厚望,要求政府相关部门尽快采取措施发挥昌南站的交通枢纽作用。2006年3月,南昌市公安局迅速制定了一套操作性强的分流方案,建议把进入中心城区的客运车辆分流到昌南客运站等郊区站场。正当这一“美好”设想实施到关键阶段时,分流工作却意外地“卡”在了掌握客运班线“生杀大权”的南昌市交通局。

南昌市公交公司副总经理涂鹏介绍说,早在2005年12月,昌南客运站便向市交通局递交了报告,请求今后南昌新增长途班线和南面进出城班线逐步过渡到昌南客运站始发,市交通

复旦教授钱文忠为千古暴君翻案

以酒为池,悬肉为林,千百年来,商纣王一直以暴戾为后人熟知,然而近日却有学者坚称商纣王是一位文武双全、功勋卓越的帝王。口出此言者不是别人,正是复旦教授钱文忠。

钱语出惊人:这是历史上的“冤案”

《百家讲坛》兴起后,为各种历史人物“翻案”便成了文化界的时尚,一时间各种颠覆传统的观点便成了热谈,但各种各样的“翻案”中,为商纣王“翻案”的,这还是第一例。在近期播出的《百家讲坛》节目

商纣王是个好皇帝耶

中,钱文忠在解读《三字经》时,讲到了殷商文化,顺便提及了商纣王,“一提商纣王,老百姓第一反应就是荒淫、暴戾,但实际上商纣王是一位文武双全、功勋卓越的帝王。”钱文忠称,商纣王被冠以“暴君”称号两千多年,这是历史最悠久的“冤案”。

由于是顺便提及,钱文忠并未在节目中详解为商纣王“翻案”的依据。针对钱文忠所言,网友深表质疑,甚至有人搬出了《史记·殷本纪》为证,“好酒淫乐,嬖于妇人。以酒为池,悬肉为林,使男女裸

相逐其间,为长夜之饮……”不少人直斥,替商纣王“翻案”,其实是钱文忠的又一次哗众取宠之举。

钱据理力争:观点都是言之有据

11日,记者电话联系到钱文忠。“观点都是言之有据,绝对没有哗众取宠。”钱文忠表示,“暴君”其实是对商纣王形象的歪曲,至于网友搬出的《史记》内容,钱文忠说那只是一小部分,《史记》中也有“帝纣资捷辨矣,闻见甚敏;材力过人,手格猛兽。知足以距谏,言

足以饰非。”之类的记载。此外,钱文忠还罗列了商纣王的几大贡献:开拓山东、淮河流域,促进了中原文明的传播;推行一系列改革措施,反对神权;打破奴隶主的世袭制,大胆提拔新人等。“历史上真正的商纣王不仅高大威猛,力量无穷,还是一位文武双全、功勋卓越的帝王。”钱文忠称,人们之所以会曲解,都是小说和影视作品惹的祸,而民间的谬误又是在大众传媒的传播中被扩大,作为学者,他应该站出来主导话语权。

据《成都晚报》

近半数企业经营者认为——今年房价降幅在10%以内

据新华社电 前天,国务院发展研究中心中国企业家调查系统发布的调查报告显示,对二季度房地产行业经营状况持乐观态度的企业经营者明显增加,92.9%的企业经营者认为该行业经营状况“好转”或“不变”。近半数的企业经营者认为2009年房价降幅将在10%以内。

报告显示,房地产行业预计二季度经营状况“好转”“不变”“恶化”的企业经营者比例分别为24.3%、68.6%、7.1%。其中认为“好转”的比“恶化”的多17.2个百分点,比去年上升了6.8个百分点,表明企业经营者对房地产行业经营状况持明显乐观态度,

该行业或将呈现出逐渐回稳的趋势。

调查表明,企业经营者认为目前房价仍处在相对较高的价位。认为企业所在地区房价总体水平“过高”或“较高”的企业经营者占67.7%,认为“正常”的占27.3%,认为“较低”或“过低”的仅占5%。从不同地区看,东部地区72%的企业经营者认为房价总体水平“过高”或“较高”,比其他地区高出8个百分点以上。

不过,在调查中,近半数的企业经营者认为2009年房价下降空间在10%以内,其中认为“下降5%—10%”的占25.2%,认为“下降5%以内”的占20%。

杭州立法净化网络环境——网络上散布谣言最高罚五千

据新华社杭州4月12日电(记者 岳德亮)浙江省杭州市人大常委会决定立法净化网络环境,从今年5月1日起,散布谣言、制作传播病毒者将受到法律的惩处。

浙江省十一届人大常委会第十次会议近日批准的《杭州市计算机信息网络安全保护管理条例》规定,从今年5月1日起,任何单位或者个人不得从事下列危害计算机信息安全和秩序的行为,包括擅自进入、使用他人计算机信息网络安全;擅自增加、修改、删除、干扰他人计

算机信息网络安全;故意制作、传播、使用计算机病毒、恶意软件等破坏性程序,或者制作、发布、复制、传播含破坏性程序或其机理、源程序的信息等。

该条例指出,单位或者个人违反上述规定,由公安机关给予警告,有违法所得的,没收其违法所得;对单位可并处以1000元以上1.5万元以下的罚款,对个人可并处以500元以上5000元以下的罚款;情节严重的给予6个月以内停业整顿、停机联网的处罚。

家电使用时间过长危害大——报废期家电会“放毒”损害健康

家用电器使用时间过长,不仅会产生用电隐患,甚至还会“放毒”侵害人体,尤其对小孩影响更大。记者昨天从上海市交电行业协会获悉,一项针对上海70万户小学生家庭的家用电器产品更新补贴政策活动即日起正式启动,小学生家长凭户口本就可在更新家电时获得优惠。

据有关部门调查显示,在对上海部分学校、医院、宾馆和普通居室进行的有害生物

抽查显示,这些地方所使用的空调73%都存在螨虫繁殖,有可能造成皮肤病和哮喘、过敏等。

电器使用的时间越长,机体的外壳就会越老化,无法再“包住”里面的电磁辐射,释放的有害物质就会加倍,中国国家家用电器质量监督检验中心冰箱空调大家电部主任蔡宁提醒,对于家用电器,超过10年的最好更换。

据《天天新报》

两企业用工业料生产餐具——仿瓷餐具竟用“尿素料”制

昨日,央视曝光了东莞两家企业竟然使用禁用的工业用料尿素甲醛树脂(脲醛树脂)生产仿瓷餐具,餐具在广州沙溪国际酒店用品城有销售。记者昨日暗访该批发商城,发现“尿素料”的仿瓷餐具依然有售,销售人员甚至把“尿素料”当成了符合规定的原料的一种。专家介绍,脲醛树脂在一定高温下会分解出致癌物质甲醛。据悉,新修订的《食品容器、包装材料用三

聚氰胺—甲醛成型品卫生标准》将于9月1日实施,新标准明确产品必须标示“禁止在微波炉中使用”。

昨日,广东省质监部门对曝光的两家东莞企业进行查封与抽样。质监部门表示,今年初就开始对仿瓷餐具进行了专项行动,查处了一批无证生产企业,而领证的企业产品抽样没有检出不合格产品。

据《广州日报》

refine 瑞风 年度“最佳MPV”

瑞风一季度 获得中国MPV销售冠军

24-hour 4008-889933

瑞风7周年亲情回馈月 (活动日期: 3月18日-4月18日)

★活动期间,凡购买瑞风7周年亲情回馈月礼包,即送精美礼品一份!

★凡2004年3月8日以前购车且在本次活动启动前半年内到店保养并记录在案的瑞风车主,活动期间,将获赠一份价值1500元的精美大礼包!

数量有限,先到先得。

江淮瑞风连续五年获得中国车市年度MPV大奖 2008年再度荣膺中国MPV市场销量冠军

快和苏物一起参加 苏州—西山“乡村牛仔俱乐部” 自驾欢畅游吧!

采茶、赛龙舟、攀岩……

即日起凡订购瑞风客户均可参加苏州两日免费自驾游,垂询、报名热线: 025-86980000 13913972002

江苏省苏物汽车贸易有限公司 销售热线:025-86980000 地址:玄武大道东坊坊130号 江宁中驰园店 电话:81991282

南京汇通瑞风、瑞鹰特许销售服务店 销售专线:025-57908898 地址:南京市大明路595号

一家亲 江淮汽车集团 瑞风汽车 瑞鹰汽车